
ライブポート/ライブポート1500　　取付け説明書 
Z059

MAG-874E

●本説明書で使われているマークには、以下のような意味があります。

※　　　内は、ロットNO.表示位置を示します。

●水平・垂直は正確に出してください。施工に支障がでるおそれがあります。

…取付けを誤った場合に、使用者が中程度の傷害・軽傷を負う危険または物的損害の発生が想定されます。
冒頭にまとめて記載していますので、必ずお読みください。

注意 

■施工される方へのお願い 

■施工上のお願い 

注　　　意 
●製品破損による人への被害・物的損害が想定されますので、下記事項を厳守してください。
〔設置条件〕
・母屋の屋根からの雪が直接当たらない場所に設置してください。
・ライブポート（一般地域用600タイプ）は積雪（新雪）20cm以下、ライブポート1500（積雪地
域用1500タイプ）は積雪（新雪）50cm以下の地域用です。
・本製品は、地上階に取付ける設計になっています。2階以上の高所には取付けないでください。強
風にあおられるおそれがあります。
・柱の移動は、当社指定範囲内にしてください。
・崖などの高低差のある場所には設置しないでください。
・風当たりの強い場所に設置する場合や、サイド
パネルを取付ける場合は、サポートで製品の補
強をした上、風にあおられないよう前枠を建物
側に向けて設置してください。（丘陵地・田畑・
野原・海岸沿い、または風を妨げる物のない平
地に隣接した場所など）
〔部材の固定〕
・タッピンネジの下穴には、指定より太いドリルを使用しないでください。
・必ず指定の組立てネジ・ボルトで固定してください。
〔基礎〕
・基礎は当社指定寸法以上にしてください。

※地下埋設物（給排水管など）に影響を与えないでください。
・寒冷地で凍上のおそれがある地域に取付ける場合は、凍上線の下まで基礎を設けてください。
・基礎には、海砂・急結剤・凍結防止剤を使用しないでください。柱が腐食するおそれがあります。
・柱内の水抜きができるよう、基礎には必ずぐり石を敷き、柱と基礎の付け根に水抜き穴（φ6）を
あけてください。柱内の水が凍結膨張し、柱が破損するおそれがあります。
・養生期間は十分（4日～1週間以上）とり、その間重い物をのせたり振動を与えたりしないよう指示
してください。
〔施工〕
・取付けは、専門業者の方が行なってください。
・指定以外の改造・変更（階段屋根・母屋への取付け・4周の囲いなど）をしないでください。
・当社指定の付属品以外は取付けないでください。
・必ず当社指定の屋根パネルを使用してください。
●水漏れのおそれがありますので、下記事項を厳守してください。
〔シーリング処理〕
・指定の個所にシーリング材を充てんしてください。
●製品腐食のおそれがありますので、下記事項を厳守してください。 
〔絶縁処理〕
・亜鉛・ステンレス以外の金属とアルミ形材が接触する場合は、絶縁処理をしてください。

■構造説明図 
※本図はライブポート（3050サイズ）を示します。
ライブポート1500は柱3本になります。 
※〈　〉内寸法は、30サイズの場合を示します。 

■６アーチカバー 

■３母屋 

■２上り 

社名シール

φ5×70
サラタッピンネジ（1種）
（レグナスポート1500は
　φ5×80）

φ4×14
ナベタッピンネジ（3種）

φ4×14
ナベタッピンネジ（3種）

φ4×14
ナベタッピン
ネジ（3種）

φ4×14
ナベタッピン
ネジ（3種）

ジョイント

φ5×14
ナベタッピンネジ（3種）

φ4×14
ナベタッピンネジ（3種）

上りキャップ

グレチャン

φ5×12
ナベタッピンネジ（2種）

雨樋コーナーキャップ

前枠コーナー
キャップ

M10×30
六角ボルト
（Wセムス）

ジョイントカバー ■２柱 

■１基礎 

■３雨樋 

■３屋根材受け 

■３後付け 
　ビード 

■４端部アーチ 
（左右勝手あり） 

■４側枠 
（左右勝手あり） 

■３前枠 

■４アーチ 

水抜き穴（φ6）
現場加工

ぐり石

1
0
0

6
0
030
0

60
0〈
80
0〉

90
0〈
11
00
〉700

h
1
0
0

b

L
w

G.L.

アンカー棒

■５屋根パネル 

ロットNO.表示位置 ロットNO. 
表示位置 

ロットNO.表示位置 

ロットNO.表示位置 

ロットNO.表示位置 

1/8

●ライブポート1500基礎 

標準 凍上 

24・27 
サイズ 

h 600 1100
 900 400
w 900 400
b 600 200

30サイズ 

h 600 1100
 1400 500
w 900 500
b 1100 250

L

L

Z059_200407F



■取付け順序 ■取付け詳細（基本タイプ）

■１基礎の施工

■２柱と上りの取付け

■３前枠・母屋・雨樋・屋根材受け・後付けビードの取付け

■４側枠・端部アーチ・
　アーチの取付け

■５屋根パネルの取付け
■６アーチカバーの取付け
■７たてどいセットの取付け
■８積雪カバーの取付け

基礎穴

上り

母屋

後付けビード

側枠

端部アーチ

屋根パネル

たてどい

雨樋

前枠

屋根材受け

柱

アーチ

アーチカバー

■１基礎の施工
●柱埋込み位置を出し、基礎穴を掘り
ます。
※凍上柱の基礎寸法については、P.1
の構造説明図を参照してください。

■２柱と上りの取付け
①柱にジョイント・アンカー棒を取付
け、柱を建て込みます。
②上りをジョイントに取付けます。
　（図1）
③ジョイントカバーを取付けます。
④上りキャップにシーリング材を充て
んし（図2）、上りに取付けます。
※上りキャップは、必ず前枠より先に
取付けてください。後からでは取付
けられません。
※「使用上の注意」ラベルが張ってあ
る柱にたてどいセットを取付けると、
表示が見えなくなります。たてどい
セットの取付けがない側に表示ラベ
ルを向けてください。

①屋根材受けを雨樋に取付けます。
　（図3）
②雨樋を雨樋吹上げ防止金具に引っ掛
けた後、ジョイントに取付けます。
（図4）
③前枠側にフィン部を向け、母屋を上
りに取付けます。（図5）
④前枠を上りに取付けます。
⑤柱を移動した場合は、前枠・雨樋・
母屋の使用しない穴に穴ふさぎシー
ルを張ります。
⑥雨樋のフィン部に後付けビードをは
め込みます。（図6）

※雨樋にはまっていることを確認してください。

※前枠側に必ずフィン
部を向けてください。

①前枠・雨樋コーナーキャップにシー
リング材を充てんし（図7）、側枠
に取付けます。
※側枠には左右があります。社名シー
ルがある方を前枠側にしてください。
②前枠・雨樋・母屋に、側枠を取付け
ます。
③端部アーチの左右を確認し、側枠の
上から取付けます。（図8）
④アーチの前後を確認し（図9）、取
付けます。
⑤屋根枠まわりの対角・水平出しおよ
び柱の垂直出しをします。

■墨出し位置
※（　）内寸法は柱移動範囲を示します。
※〈　〉内寸法は30サイズの場合を示します。

サイズ呼称 d dA
24 2400 2265

27 2700 2565

30 3000 2865

●50サイズ

〔ライブポート1500〕

〔ライブポート〕

●56サイズ

9
0
0〈
1
4
0
0
〉

6
0
0〈
1
1
0
0
〉

3
0
0

1
3
5

1
3
5

d
Ad d
Ad

L＝5012 L＝5630

806
(656
～806)

900

9
0
0〈
1
4
0
0
〉

6
0
0〈
1
1
0
0
〉

3
0
0

900

1700
(1550～2000)

915
(765
～915)

915
(765
～915)

1900
(1750～2200)

1900
(1750～2200)

1
2
5

d
Ad

L＝5630

9
0
0〈
1
1
0
0
〉

6
0
0〈
8
0
0
〉

700

915
(765
～915)

915
(765
～915)

1900
(1750～2200)

1900
(1750～2200)

1700
(1550～2000)

806
(656
～806)

9
0
0〈
1
1
0
0
〉

6
0
0〈
8
0
0
〉

3
0
0

1
2
5

d
Ad

L＝5012

1056
(906
～1056)

700

2900
(2900～3200)

1056
(906
～1056)

●50サイズ ●56サイズ

φ5×70
サラタッピンネジ(1種)
（レグナスポート1500は
　φ5×80）

上りキャップ

ジョイント

ジョイントカバー

■シーリング個所

シーリング

上りキャップ

(図2)
(図1)

上り

柱

M10×30六角ボルト
(Ｗセムス)

M10×30六角ボルト
(Ｗセムス)

M10×30六角ボルト
(Ｗセムス)

アーチ

■シーリング個所

シーリングシーリング (図7)

(図9)(図8)

側枠

母屋

端部アーチ φ4×14
ナベタッピン
ネジ（3種）

(図3)

(図4)

(図5)

(図6)

単位mm

屋根材受け

雨樋

屋根材受け
φ5×14ナベタッピン
ネジ(3種)

ジョイント

上り

母屋

フィン部

後付けビード

フィン部

柱

後枠

雨樋

雨樋コーナーキャップ
前枠コーナーキャップ

後枠吹上げ防止金具

φ4×14
ナベタッピン
ネジ(3種)

■３前枠・母屋・雨樋・屋根材受け・後付けビードの取付け

雨
樋
側

前
枠
側

前
枠
側

■４側枠・端部アーチ・アーチの取付け

2/8

〔ライブポート1500〕

サイズ呼称 d dA
24 2400 2275

27 2700 2575

30 3000 2875

単位mm〔ライブポート〕

3
0
0

Z059_200407F

●指定の個所に必ずシーリングし
てください。

注　意!

●指定の個所に必ずシーリ
ングしてください。

注　意!



■M合掌の取付け

■５屋根パネルの取付け 
①屋根パネルの端部にグレチャンを取
付け、水平に前枠に差し込みます。
（図10） 
②屋根パネルを屋根材受けに差し込み
ます。（図11） 
※アーチ部ののみ込み寸法は、左右均
等（14mm）にしてください。 

■６アーチカバーの取付け 
①アーチカバーの前後を確認します。 
※端部から15mmの位置に穴加工のある方が前です。 
②前枠側から屋根パネルにネジ止めします。（図12） 
※アーチとかみ合っていることを確認してください。 
③前枠との間にシーリング材を充てんします。 
（図13）

■１基礎の施工 
●柱埋込み位置を出し、基礎穴を掘ります。 
※基礎構造については、基本タイプを参照してください。 
■墨出し位置 
※（　）内寸法は柱移動範囲を示します。 

※〈　〉内寸法は30サイズの場合を示します。 

■２本体の取付け 
①組立て前に、上りの前枠側にφ11の貫通穴をあけます。（図1） 
②柱・上りを組み立てて建て込み、上り接続金具で上り同士を接続しま
す。（図2） 
③M合掌カバーを上り接続金具の上にのせた後、前枠・母屋・雨樋・側
枠を取付けます。（図3） 
④M合掌棟木・M合掌棟木キャップを取付けます。（図4・5・6参照） 
※M合掌部以外の取付けについては、基本タイプを参照してください。 
※基準となる位置からの柱長さを同じにしてください。合掌棟木に水が
たまり漏水するおそれがあります。（図7）

■７たてどいセットの取付け 
①雨樋両端にある水抜き穴の
うち、片方にたてどいセッ
トを取付けます。（図14） 

②もう一方の穴に孔ふさぎキ
ャップを取付けます。 

■８積雪カバー（オプション）
の取付け
　（1500タイプ） 
●雨樋に下穴φ3.5をあけ、積
雪カバーをネジ止めします。
（図15・16）

■屋根パネル寸法表

サイズ呼称 L W
24 2378

60627 2686

30 2994

アーチ

アーチカバー

前枠

シーリング

シーリング

側枠

アーチカバー

■シーリング個所

（図12）

（図13）

Ｍ4×14トラス小ネジ

Ｍ4×14トラス小ネジ
（φ3.4現場穴あけ）

雨樋

たてどい

雨どいパッキン

雨どいパッキン

水抜き穴

雨どいアタッチメント

孔ふさぎ
キャップ

ドレンエルボ

エルボ

接着剤塗布

上り

たてどい

サドル

Ｍ4×14
トラス小ネジ

柱

水抜き穴

接着剤塗布

接着剤塗布

（図14）

（図15）

（図16）

■現場加工図

Ｍ合掌棟木キャップ

Ｍ合掌
棟木キャップ

Ｍ合掌カバー

Ｍ合掌棟木

前枠

側枠

φ4×14
ナベタッピンネジ
(3種)

前枠

Ｍ合掌
棟木

側枠

Φ4×14
ナベタッピンネジ(3種)

Φ4×14
ナベタッピンネジ(3種)

Φ4×14
ナベタッピン
ネジ(3種)

※キャップ固定後、
回りにシーリン材
を充てんしてくだ
さい。

※キャップ固定後、
回りにシーリン材
を充てんしてくだ
さい。

（図1）

（図3） （図4）

（図2）

（図7）

（図6）

（図5）

M10六角袋ナット
M10バネ座金
M10平座金

M10×90六角ボルト
(ライブポート1500はM10×100)

上り接続金具

M合掌カバー 上り

上り

4080

6
9

（
7
9
）

6
9

（
7
9
）

6
9

（
7
9
）

6
9

（
7
9
）

18 4018

2-φ11貫通穴上り
上り

Ｍ合掌棟木

前枠

上り

Ｍ合掌カバー
Ｍ合掌カバー

上り接続金具 φ4×14
ナベタッピンネジ
(3種)

1
4
0（
1
6
0
）

柱
長
さ

柱
長
さ

基準と
なる位置

■柱長さ

●56サイズ

●50サイズ

●50サイズ
〔ライブポート1500〕

〔ライブポート1500〕

〔ライブポート〕

サイズ呼称 d dA
24－24 4820 4550

27－27 5420 5150

30－30 6020 5750

単位mm 〔ライブポート〕
サイズ呼称 d dA
24－24 4820 4570

27－27 5420 5170

30－30 6020 5770

単位mm

単位mm

9
0
0〈
1
4
0
0
〉

6
0
0〈
1
1
0
0
〉

3
0
0

1
3
5

1
3
5

d
Ad

L＝5012

806
(656
～806)

900

1700
(1550～2000)

1700
(1550～2000)

806
(656
～806)

9
0
0〈
1
1
0
0
〉

6
0
0〈
8
0
0
〉

3
0
0

1
2
5

1
2
5

d
Ad

L＝5012

1056
(906
～1056)

700

2900
(2900～3200)

1056
(906
～1056)

9
0
0〈
1
4
0
0
〉

6
0
0〈
1
1
0
0
〉

3
0
0

1
3
5

1
3
5

d
Ad

L＝5630

915
(765
～915)

900

1900
(1750～2200)

1900
(1750～2200)

915
(765
～915)

（図11） （図10）

W

L

屋根パネル

グレチャン

前枠

雨樋

屋根
パネル

φ5×12 
ナベタッピンネジ(2種)

15

前枠

屋根パネル

下穴φ3.5

積雪カバー

積雪カバー

屋根材受け

雨樋

雨樋

φ4×14ナベタッピンネジ(3種)

屋根材
受け

①
②

ロットNO.表示位置

前
枠
側

ロットNO.表示位置

■奥行違い連結の場合

3/8

※凍上柱の基礎寸法については、P.1の構造説明図を参照してください。 

9
0
0〈
1
1
0
0
〉

6
0
0〈
8
0
0
〉

3
0
0

1
2
5

1
2
5

d
Ad

L＝5630

915
(765
～915)

700

1900
(1750～2200)

1900
(1750～2200)

915
(765
～915)

※（　）内寸法は、ライブポート1500の場合を示します。 

Z059_200407F

・信越化学工業

・東芝シリコーン
・トーレシリコーン

シーラント72

トスシール380
SE960

●指定の個所に必ずシーリングしてく
ださい。
●シリコンシーリングを行なう場合、ア
クリル板およびポリカーボネート板の
ひび割れなどが考えられますので、当
社指定のアルコール系シーリング材
を使用してください。

注　意!

●指定の個所に必ずシーリングし
てください。

注　意!



■Y合掌の取付け

■１基礎の施工
●柱埋込み位置を出し、基礎穴を掘ります。
※基礎構造については、基本タイプを参照して
ください。

■縦連棟・12連棟の取付け

■１基礎の施工
●柱埋込み位置を出し、基礎穴を掘り
ます。
※基礎構造については、基本タイプを
参照してください。

■墨出し位置
※（　）内寸法は柱移動範囲を示します。

※〈　〉内寸法は30サイズの場合を示します。

■２本体の取付け
①組立て前に、柱にφ4.5穴をあけます。（図1）
②Y合掌スペーサーの向きを確認します。
③Y合掌スペーサーで柱同士を接続して建て込みます。（図2）
④上り・前枠・母屋・雨樋・側枠を取付けます。
⑤Y合掌棟木・Y合掌カバー・Y合掌棟木キャップ・Y合掌補助金具を取付けます。（図3・4）
※Y合掌部以外の取付けについては、基本タイプを参照してください。

■墨出し位置
※（　）内寸法は柱移動範囲を示します。

※〈　〉内寸法は30サイズの場合を示します。

サイズ呼称 d dA
24－24 4810 2275

27－27 5410 2575

30－30 6010 2875

単位mm

サイズ呼称 d dA
24 2400 2265

27 2700 2565

30 3000 2865

単位mm

●56サイズ

●50サイズ
〔ライブポート〕

〔ライブポート1500〕

〔ライブポート1500〕

サイズ呼称 d dA
24 2400 2275

27 2700 2575

30 3000 2875

単位mm〔ライブポート〕

■現場加工図

●50サイズ

●56サイズ

■Ｙ合掌補助金具取付け位置（4個所）

（図2）

（図3）

（図4）（図1）

2-φ4.5穴

450

70
1
4
0

800
1000（H20）

1300（ハイルーフ）

Ｙ合掌補助金具

2-φ4.5穴

柱

Ｙ合掌スペーサー

柱

Ｍ5×20サラタッピンネジ（3種）

Ｍ5用
平座金

Ｍ5×25
六角ボルト

Ｍ5用バネ座金

Ｍ5用平座金

Ｍ5用袋ナット

上り

Ｙ合掌棟木
キャップ

Ｙ合掌カバー

柱

Ｙ合掌補助金具

Ｙ合掌棟木

雨樋

側枠

φ4×14
ナベタッピン
ネジ(3種)

φ4×14ナベタッピンネジ(3種)

屋根材受け

※キャップ固定後、
回りにシーリン
グ材を充てんし
てください。

●50サイズ＋50サイズ

●56サイズ＋56サイズ

〔ライブポート〕
●50サイズ＋50サイズ

●50サイズ＋12サイズ

●56サイズ＋56サイズ

●56サイズ＋12サイズ

●50サイズ＋12サイズ

●56サイズ＋12サイズ

1
2
0
0〈
1
3
0
0
〉

9
0

d
A

2
6
0

2
6
0

d
A

d

L＝5012

1056
(906
～1056)

700

2900
(2900～3200)

1056
(906
～1056)

1
2
0
0〈
1
3
0
0
〉

d
A

d
A

d

L＝5630

915
(765
～915)

700

1900
(1750～2200)

1900
(1750～2200)

915
(765
～915)

上
部

下
部3

5

柱

9
0
0〈
1
4
0
0
〉

6
0
0〈
1
1
0
0
〉

3
0
0

1
3
5

d
Ad

L＝9956

806
(656
～806)

806
(656
～806)

900

1700
(1550～2000)

1700
(1550～2000)

9
0
0〈
1
4
0
0
〉

6
0
0〈
1
1
0
0
〉

3
0
0

1
3
5

d
Ad

L＝11192

915
(765
～915)

915
(765
～915)

900

1900
(1750～2200)

1900
(1750～2200)

9
0
0〈
1
4
0
0
〉

6
0
0〈
1
1
0
0
〉

3
0
0

1
3
5

d
Ad

L＝6248

806
(656
～806)

806
(656
～806)

900

1545
(1395～1845)

1546
(1395～1846)

1545
(1395～1695)

9
0
0〈
1
1
0
0
〉

6
0
0〈
8
0
0
〉

3
0
0

1
2
5

d
Ad

L＝9956

1056
(906
～1056)

1056
(906
～1056)

700

2900
(2900～3200)

2044
(1744～2044)

9
0
0〈
1
1
0
0
〉

6
0
0〈
8
0
0
〉

3
0
0

1
2
5

d
Ad

L＝6248

1056
(906
～1056)

1056
(906
～1056)

700

2068
(2068～2368)

2068
(1918～2218)

2900
(2900～3200)

9
0
0〈
1
4
0
0
〉

6
0
0〈
1
1
0
0
〉

3
0
0

1
3
5

d
Ad

L＝6866

915
(765
～915)

915
(765
～915)

900

1679
(1529～1979)

1678
(1528～1978)

1679
(1529～1829)

1900
(1750～2200)

1900
(1750～2200)

1762
(1462～1762)

9
0
0〈
1
1
0
0
〉

6
0
0〈
8
0
0
〉

1
2
5

d
Ad

L＝11192

915
(765
～915)

915
(765
～915)

700

1900
(1750～2200)

1900
(1750～2200)

9
0
0〈
1
1
0
0
〉

6
0
0〈
8
0
0
〉

1
2
5

d
Ad

L＝6866

915
(765
～915)

915
(765
～915)

700

1679
(1529～1979)

1678
(1528～1978)

1679
(1529～1829)

1900
(1750～2200)

1900
(1750～2200)

1762
(1462～1762)

1700
(1550～2000)

1700
(1550～2000)

1544
(1244～1544)

4/8

※凍上柱の基礎寸法については、P.1の構造説明図
　を参照してください。

3
0
0

3
0
0

Z059_200407F

●指定の個所に必ずシーリングし
てください。

注　意!



■縦連棟M合掌・縦連棟Y合掌

■２本体の取付け 
①組立て前に、前枠・母屋・雨樋の連棟側にφ4.5穴をあけます。（図1）
※12連棟の場合は、上りとの取付穴φ4.5穴をあけてください。（図1） 
②連棟部にシーリング材を充てんし（図3）、接続します。（図2） 
※連棟部以外の取付けについては、基本タイプを参照してください。 

※現場加工はありません。 
①合掌棟木・合掌カバーの接続部に、縦連棟合掌カバー上・下を取付けます。（図4・5） 
※連棟部以外の取付けについては、M合掌・Y合掌の取付けを参照してください。 

■現場加工図（図1）

●縦連棟 ●12連棟

　　ライブポート1500 ライブポート 

50サイズ＋12サイズ 56サイズ＋12サイズ 50サイズ＋12サイズ 56サイズ＋12サイズ 

a 464 355 214 355

b 1081 1324 1854 1324

c 1546 1678 2068 1678

単位mm

母屋連棟用
スリーブ

シーリング
雨樋連棟用
スリーブＡ

雨樋連棟用
スリーブＢ

シーリング シーリング
前枠連棟用
スリーブ

前枠

母屋

シーリング

雨樋

（図2）

（図3）

■シーリング個所

φ4×14ナベタッピン
ネジ(3種)

φ4×14
ナベタッピンネジ(3種)

アーチ

前枠連棟用スリーブ

前枠

母屋連棟用
スリーブ

母屋

雨樋連棟用
スリーブＢ

雨樋連棟用
スリーブＡ

雨樋

φ4×14
ナベタッピン
ネジ(3種)

φ4×14ナベタッピンネジ
(3種)

φ4×14
ナベタッピンネジ
(3種)

■縦連棟Y合掌■縦連棟M合掌
φ4×14
ナベタッピンネジ(3種)

Ｍ合掌棟木

Ｍ合掌カバー

縦連棟Ｍ合掌
カバー上

縦連棟
Ｍ合掌カバー下

φ4×14
ナベタッピンネジ(3種)

縦連棟Ｙ合掌カバー上

Ｙ合掌棟木

Ｙ合掌
カバー

縦連棟Ｙ合掌カバー下

φ4×14
ナベタッピンネジ(3種)

φ4×14
ナベタッピンネジ(3種)

φ4×14
ナベタッピンネジ(3種)

縦連棟Ｍ合掌カバー上
Ｍ合掌棟木

Ｙ合掌棟木

Ｙ合掌カバー

φ4×14
ナベタッピンネジ(3種)

縦連棟
Ｙ合掌カバー上

アーチ

アーチ

φ4×14
ナベタッピンネジ(3種)

φ4×14
ナベタッピンネジ(3種)

Ｍ合掌カバー

縦連棟Ｍ合掌カバー下

縦連棟
Ｙ合掌カバー下

〔前枠〕

〔母屋〕

〔雨樋〕

〔前枠〕

〔雨樋〕

〔母屋〕

12
連
棟
側

12
連
棟
側

12
連
棟
側

連
棟
側

連
棟
側

連
棟
側

本体部 12連棟部

5/8

１６.５

２０

６０ ２５2-φ4.5穴

２０

３５３５

８５

bc

４０
2-φ4.5穴

2-φ4.5穴2-φ4.5穴

７

６０２５ 2-φ4.5穴

２０

３５

８５

a

４０
2-φ4.5穴

2-φ4.5穴 ７

１９ ７

１２.５

２０ ２０

2-φ4.5穴

６０ ２５

φ4.5穴

２５

１９

２０

2-φ4.5穴

６０２５

φ4.5穴

φ4.5穴

８５

a

３５ ７

３５

φ4.5穴

２５

１９

φ4.5穴

φ4.5穴φ4.5穴

８５

bc

３５３５

７

３５

２７３４

２０

２５

２０

６０2-φ4.5穴

５０３５

２７

３４

２５

７

bc

φ4.5穴

φ4.5穴

2-φ4.5穴

３５

２５

２０

６０ 2-φ4.5穴

５０ ３５

２７
３４

２５

a

φ4.5穴

φ4.5穴

2-φ4.5穴

８５

４０

６０ ２５

2-φ4.5穴

2-φ4.5穴

１６.５

２０

８５

４０

６０２５

2-φ4.5穴

2-φ4.5穴

１６
.５

２０

５０

２５６０

２５

2-φ4.5穴

φ4.5穴

φ4.5穴

５０

２５ ６０

２５

2-φ4.5穴

φ4.5穴

φ4.5穴

２７３４

２０ ２０
２７

３４

１９

１２.５

２０

2-φ4.5穴

φ4.5穴

φ4.5穴
８５

６０ ２５

２５

2-φ4.5穴

φ4.5穴

φ4.5穴
８５

６０２５

２５

１２
.５

２０
１９

Z059_200407F

●指定の個所に必ずシーリングしてください。

注　意!



■参考納まり図 

●基本タイプ 

●M合掌 

●縦連棟 

■断面図 

●12連棟 

●Y合掌 

（50サイズ） （56サイズ） 

母屋Ｃ 
（２４５６，２７５６，３０５６タイプ） 

母屋A 
（２４５０，３０５０タイプ） 

母屋Ｂ 
（２７５０タイプ） 

※本図はライブポート1500を示す。 
※本図は標準柱仕様を示す。H＝２０仕様は＜　＞， 
　ロング柱仕様は＜＜＞＞に示す。 
※本図はL＝５０サイズを示す。L＝５６サイズは〔　〕に示す。 
※本図はｄ＝２４サイズを示し，ｄ＝２７サイズは（　）， 
ｄ＝３０サイズは（（　））及び母屋５本仕様となります。 

切断位置 

※はライブポート1500を示す。 

1056 
※806

2900 
※1700×2

1056 
※806

40

９０（柱） 
※110（柱） 

Ｇ．Ｌ． 

L＝５０１２ 

700 
※900

700 
※900

9151900915 1900

40

９０（柱） 
※110（柱） 

Ｇ．Ｌ． 

L＝５６３０ 

700 
※900

700 
※900

700 
※900

40

Ｇ．Ｌ． 
60
0

R
8800

１４０（
上
り
） 

※
１
6０（
上
り
） 

30010
0 600(600)((800)) ※600(600)((1100))

d=2400(2700)((3000))

１７０（柱） 
※１9０（柱） 

h＝
１８
００
〈
２０
００
〉
 

《
２３
00
》
 

基礎 

H
1

900(900)((1100)) ※900(900)((1400))

h＝
１８
００
〈
２０
００
〉
 

《
２３
00
》
 

60
0

300

10
0

基礎 

40

R
8800

１４０（
上
り
） 

Ｇ．Ｌ． 

H
2

20
2400(2700)((3000))

１７０（柱） 

2400(2700)((3000))

ｄ＝4820(5420)((6020))

900(900)((1100))※900(900)((1400))

600(600)((800))※600(600)((1100))

10
2400(2700)((3000))

R
8800

１４０（
上
り
） 

１７０（柱） 

90

50
0

１７０（柱） ８
00
 

〈
１
00
0〉
 

《
１３
00
》
 

50
0 基礎 

60
0

10
0

h＝
１８
００
〈
２０
００
〉
 

《
２３
00
》
 

Ｇ．Ｌ． 

2400(2700)((3000))

1200(1200)((1300))

２４
サ
イ
ズ
：２
１５
４
．8〈
２３
５４
．8
〉《
２６
５４
．8
》
 

２７
サ
イ
ズ
：２
２２
4.
4〈
２４
２
4.
4〉
《
２７
２
4.
4》
 

３０
サ
イ
ズ
：２
２９
3〈
２４
９
3〉
《
２７
９
3》
 

ｄ＝4810(5410)((6010))

９０（柱） 
※110（柱） 

40

700 
※900

700 
※900

700 
※900

700 
※900

Ｇ．Ｌ． 

１０５６〔９１５〕 
※806〔９１５〕 

２０４４〔１７６２〕 
※1544〔1762〕 

１０５６〔９１５〕 
※806〔９１５〕 

４９７８〔５５９６〕 

２９００〔１９００×２〕 
※1700×2〔１９００×２〕 

２９００〔１９００×２〕 
※1700×2〔１９００×２〕 

４９７８〔５５９６〕 

L＝９９５６〔１１１９２〕 

Ｇ．Ｌ． 

４９７８〔５５９６〕 

１０５６〔９１５〕 
※806〔９１５〕 

40

２０６８〔１６７９〕 
※1545〔1679〕 

１２７０〔１２７０〕 

１０５６〔９１５〕 
※806〔９１５〕 

９０（柱） 
※11０（柱） 

700 
※900

700 
※900

700 
※900

２０６８〔１６７９，１６７８〕 
※1545,1546〔1679,1678〕 

L＝６２４８〔６８６６〕 

H1
ライブポート ライブポート1500

標準柱 

H＝20 

ハイルーフ 

24用 

2154.8 

2354.8 

2654.8

27用 

2224.4 

2424.4 

2724.4

30用 

2293 

2493 

2793

24用 

2150.9 

2350.9 

2650.9

27用 

2220 

2420 

2720

30用 

2289.4 

2489.4 

2789.4

H2
ライブポート ライブポート1500

標準柱 

H＝20 

ハイルーフ 

24用 

2146.4 

2346.4 

2646.4

27用 

2216 

2416 

2716

30用 

2284.7 

2484.7 

2784.7

24用 

2142.5 

2342.5 

2642.5

27用 

2211.6 

2411.6 

2711.6

30用 

2281 

2481 

2781

円昇・標準タイプ 

ライブポート1500 

ライブポート 

Ａ 

2070 

2060

Ｂ 

150 

150

Ａ 

2110 

2100

Ｂ 

350 

350

Ａ 

2370 

2360

Ｂ 

100 

100

Ａ 

2370 

2360

Ｂ 

200 

200

Ａ 

2210 

2200

Ｂ 

250 

250

Ａ 

2300 

2290

Ｂ 

450 

450

円昇・ハイルーフタイプ 直昇・標準タイプ 

6/8

※はライブポート1500を示す。 

６４（
前
枠
） 

40
R
8800

15 4

1

19

7.5

26.5
21

4.05° 

１４０（
上
り
） 

15

88 10.8

17

10

14
7

40

13
ﾟ 

6

12

R
8800

50

13

22.5

75.5

40

50
40

102
62.4 7

１５１（
ジ
ョ
イ
ント
カ
バ
ー
） 

75.5

16
0.
88

１７０（柱） 

１５９（ジョイント） 

１７９（ジョイントカハ－゙） 

屋根パネル
　２３７８（２

６８６）（（２９
９４）） 

ア－チ　２
３６２（２６７０

）（（２９７７．５
）） 

上り　２１６
６（２４７３．５

）（（２７８１．５
）） 

ｄ＝２４００（２７００）（（３０００）） 

アーチカバ
－　２３７０（

２６７８）（（２
９８６）） 

２（
パ
ネ
ル
） 

６８（
雨
樋
） 

１４０（
上
り
） 

１２９（
ジ
ョ
イ
ント
） 

21

15 4.05ﾟ 

44

R
8800 １６０（

上
り
） 

1
６４（
前
枠
） 

40

7.5 15 4
19

26.5

R
8800

22.5

85.5

50

13

17
7.
2

１７１（
ジ
ョ
イ
ント
カ
バ
－
） 

85.5

アーチカバ
－　２３７０（

２６７８）（（２
９８６）） 

屋根パネル
　２３７８（２

６８６）（（２９
９４）） 

ア－チ　２
３６２（２６７０

）（（２９７７．５
）） 

上り　２１６
６（２４７３．５

）（（２７８１．５
）） 

ｄ＝２４００（２７００）（（３０００）） 

２（
パ
ネ
ル
） 

14
88 10.8

717

10

40

13
ﾟ 

6

12

１４５（
ジ
ョ
イ
ント
） 

６８（
雨
樋
） 

１６０（
上
り
） 

標
準
：
h＝
１８
００
 

H
＝
２０
：
h＝
２０
００
 

ロ
ン
グ
柱
：
h＝
２３
００
 

40

40

7

50

２（
先
付
け
ビ
－
ド
） 

６
．５
 

（
ア
ー
チ
カ
バ
－
） 

母屋Ａ 

３３（母屋） 44

62.4

102

　
　
６
．５
 

（
ア
ー
チ
カ
バ
－
） 

２（
先
付
け
ビ
－ド
） 

母屋Ａ 

３３（母屋） 

１９９（ジョイントカバ－） 

１７４．５（ジョイント） 
１９０（柱） 

〔ライブポート〕 

〔ライブポート1500〕 

※はライブポート1500を示す。 

※
１
6０（
上
り
） 

※１9０（柱） 

標
準
：
h＝
１８
００
 

H
＝
２０
：
h＝
２０
００
 

ロ
ン
グ
柱
：
h＝
２３
００
 

H：10 H：12 H：10 H：12 H：10 H：12 直昇・ 
ハイルーフタイプ 

施工不可 

施工不可 

B以上 

A
以
上
 

● 

● 

オーバードアを桁下に施行される場合は、ロング柱を使用してください。 
下表中、斜線部はオーバードアが桁下に納まりません。桁下からずらし
て施工してください。 

＜注  意＞ 



7/8

柱セット 1

名　　　　称 員  数 
2本入 1本入 

柱 21

■梱包明細書  

ライブポート

母屋セット 5

名　　　　称 員  数 
30型 24・27型 

母屋 43

屋根材セット 

名　　　　称 員  数 
4枚入 3枚入 1枚入 

屋根材 431

上りセット 2

名　　　　称 員  数 
2本入 1本入 

上り 21
ジョイントセット 3

名　　　　称 員  数 
ジョイント 1

M合掌セット 10
名　　　　称 員  数 

M合掌棟木 
M合掌カバー 

1 
1

M合掌連棟部品セット 12
名　　　　称 員  数 

縦連棟M合掌カバー（上下） 各1

Y合掌連棟部品セット 15

16

名　　　　称 員  数 
縦連棟Y合掌カバー（上下） 各1

Y合掌セット 13

14

名　　　　称 員  数 
Y合掌棟木 
Y合掌カバー 

1 
1

アーチ・側枠セット 6

名　　　　称 員  数 
56型 50型 

側枠R・L 
端部アーチR・L 
アーチ 
アーチカバー 
取付説明書 

各1 
各1 
8 
10 
1

各1 
各1 
7 
9 
1

連棟アーチセット 7

名　　　　称 
員  数 

12型 56型 
アーチ 
アーチカバー 
前枠スリーブ 
雨樋スリーブＡ 
雨樋スリーブB 
母屋連棟スリーブ 

2 
2 
1 
1 
1 
4

9 
9 
1 
1 
1 
4

50型 
8 
8 
1 
1 
1 
4

12型 
2 
2 
1 
1 
1 
3

56型 
9 
9 
1 
1 
1 
3

50型 
30型 24・27型 

8 
8 
1 
1 
1 
3

M合掌部品セット 11

名　　　　称 
員  数 

12延長用 奥行違い 標準 
56型 

上り接続金具 
M合掌棟木キャップ 
M合掌棟木キャップ（自在） 
φ4×14ナベタッピン3種 
M10×90六角ボルト 
M10用平座金 
M10用バネ座金 
M10用袋ナット 
縦連棟M合掌カバー上 
縦連棟M合掌カバー下 

1 
－ 
－ 
5 
4 
8 
4 
4 
1 
1

3 
－ 
2 
13 
12 
24 
12 
12 
－ 
－ 

50型 
2 
－ 
2 
12 
8 
16 
8 
8 
－ 
－ 

56型 
3 
2 
－ 
13 
12 
24 
12 
12 
－ 
－ 

50型 
2 
2 
－ 
12 
8 
16 
8 
8 
－ 
－ 

部品セット 8

名　　　　称 員  数 
3056型 2756型 

ジョイントカバー（R・L） 
上りキャップ 
前枠コーナーキャップ 
雨樋コーナーキャップ 
アンカー棒 
M10×30六角ボルト（Wセムス） 
φ5×70サラタッピン1種 
φ5×14ナベタッピン3種 
φ4×14ナベタッピン3種 
φ5×12ナベタッピン2種 
孔ふさぎシール 
シーリング材（ブチルコーキング） 

各3 
3 
各1 
各1 
3 
21 
9 
39 
146 
213 
39 
1

各3 
3 
各1 
各1 
3 
21 
9 
32 
126 
193 
32 
1

2456型 
各3 
3 
各1 
各1 
3 
21 
9 
32 
126 
173 
32 
1

3050型 
各2 
2 
各1 
各1 
2 
14 
6 
26 
133 
192 
26 
1

2750型 
各2 
2 
各1 
各1 
2 
14 
6 
21 
115 
174 
21 
1

2450型 
各2 
2 
各1 
各1 
2 
14 
6 
21 
115 
156 
21 
1

連棟部品セット 9

名　　　　称 員  数 
3012型 2712型 

ジョイントカバー（R・L） 
上りキャップ 
アンカー棒 
M10×30六角ボルト（Wセムス） 
φ5×70サラタッピン1種 
φ5×14ナベタッピン3種 
φ4×14ナベタッピン3種 
φ5×12ナベタッピン2種 
孔ふさぎシール 
シーリング材（ブチルコーキング） 

各1 
1 
1 
7 
3 
13 
77 
45 
13 
1

各1 
1 
1 
7 
3 
11 
65 
41 
11 
1

2412型 
各1 
1 
1 
7 
3 
11 
65 
37 
11 
1

3056型 
各3 
3 
3 
21 
9 
39 
168 
192 
39 
1

2756型 
各3 
3 
3 
21 
9 
32 
142 
174 
32 
1

2456型 
各3 
3 
3 
21 
9 
32 
142 
156 
32 
1

3050型 
各2 
2 
2 
14 
6 
26 
155 
171 
26 
1

2750型 
各2 
2 
2 
14 
6 
21 
131 
155 
21 
1

2450型 
各2 
2 
2 
14 
6 
21 
131 
139 
21 
1

雨樋セット 17
名　　　　称 員  数 

たて樋（L＝3100） 
ドレンエルボ 
92°エルボ 
サドル 
アタッチメント 
孔ふさぎキャップ 
雨樋パッキン 
接着剤 
M4×14トラス小ネジ 

1 
1 
2 
2 
1 
1 
2 
1 
6

オプション 

雨樋アタッチメント 18
名　　　　称 員  数 

アタッチメント 
孔ふさぎキャップ 
雨樋パッキン 
M4×14トラス小ネジ 

1 
1 
2 
4

オプション 

エルボ 20
名　　　　称 員  数 

エルボ 
接着剤 

1 
1

オプション 

サドル 19
名　　　　称 員  数 

サドル 1

オプション 

たて樋 21
名　　　　称 員  数 

たて樋（L＝3100） 1

オプション 

ジョイナー 22
名　　　　称 員  数 

ジョイナー 2

オプション 

前枠・雨樋セット 4

名　　　　称 員  数 
12型 56型 50型 

前枠 
雨樋 
屋根材受け 
たて樋 
後付けビート 
グレチャン 
ドレンエルボ 
92°エルボ 
サドル 
アタッチネント 
孔ふさぎキャップ 
雨樋パッキン 
接着剤 
M4×14トラス小ネジ 

1 
1 
2 
－ 
2 
2 
－ 
－ 
－ 
－ 
－ 
－ 
－ 
－ 

1 
1 
9 
1 
9 
9 
1 
2 
2 
1 
1 
2 
1 
6

1 
1 
8 
1 
8 
8 
1 
2 
2 
1 
1 
2 
1 
6

Y合掌部品セット 

名　　　　称 員  数 
12型 56型 50型 

Y合掌棟木キャップ 
Y合掌用スペーサー 
Y合掌補助金具 
縦連棟Y合掌カバー上 
縦連棟Y合掌カバー下 
φ4×14ナベタッピン3種 
φ5×20サラタッピン3種 
M5×25六角ボルト 
M5用袋ナット 
M5用バネ座金 
M5用平座金 

－ 
4 
1 
1 
1 
6 
8 
4 
4 
4 
8

2 
12 
4 
－ 
－ 
13 
26 
13 
13 
13 
26

2 
8 
4 
－ 
－ 
12 
17 
8 
8 
8 
17

Z059_200407F



8/8

取説コード 

 

Z059

柱セット 1

名　　　　称 員  数 
1本入 

柱 1

■梱包明細書  

ライブポート1500

母屋セット 5

名　　　　称 員  数 
30型 24・27型 

母屋 54

屋根材セット 

名　　　　称 員  数 
4枚入 3枚入 1枚入 

屋根材 431

上りセット 2

名　　　　称 員  数 
1本入 

上り 1
ジョイントセット 3

名　　　　称 員  数 
ジョイント 1

M合掌セット 10
名　　　　称 員  数 

M合掌棟木 
M合掌カバー 

1 
1

M合掌連棟部品セット 12
名　　　　称 員  数 

縦連棟M合掌カバー（上下） 各1
13

積雪カバーセット 

名　　　　称 員  数 
12型 56型 50型 

積雪カバー 
φ4×14ナベタッピン3種 

2 
4

9 
19

8 
7

14

アーチ・側枠セット 6

名　　　　称 員  数 
56型 50型 

側枠R・L 
端部アーチR・L 
アーチ 
アーチカバー 
取付説明書 

各1 
各1 
8 
10 
1

各1 
各1 
7 
9 
1

連棟アーチセット 7

名　　　　称 
員  数 

12型 56型 
30　型 

アーチ 
アーチカバー 
前枠スリーブ 
雨樋スリーブＡ 
雨樋スリーブB 
母屋連棟スリーブ 

2 
2 
1 
1 
1 
5

9 
9 
1 
1 
1 
5

50型 
8 
8 
1 
1 
1 
5

12型 
2 
2 
1 
1 
1 
4

56型 
24・27型 

9 
9 
1 
1 
1 
4

50型 
8 
8 
1 
1 
1 
4

M合掌部品セット 11

名　　　　称 員  数 
12延長用 奥行違い 標準 

上り接続金具 
M合掌棟木キャップ 
M合掌棟木キャップ（自在） 
φ4×14ナベタッピン3種 
M10×100六角ボルト 
M10用平座金 
M10用バネ座金 
M10用袋ナット 
縦連棟M合掌カバー上 
縦連棟M合掌カバー下 

1 
－ 
－ 
5 
4 
8 
4 
4 
1 
1

3 
－ 
2 
13 
12 
24 
12 
12 
－ 
－ 

3 
2 
－ 
13 
12 
24 
12 
12 
－ 
－ 

部品セット 8

名　　　　称 員  数 
3056型 2756型 

ジョイントカバー（R・L） 
上りキャップ 
前枠コーナーキャップ 
雨樋コーナーキャップ 
アンカー棒 
M10×30六角ボルト（Wセムス） 
φ5×80サラタッピン1種 
φ5×14ナベタッピン3種 
φ4×14ナベタッピン3種 
φ5×12ナベタッピン2種 
孔ふさぎシール 
シーリング材（ブチルコーキング） 

各3 
3 
各1 
各1 
3 
21 
9 
45 
166 
213 
45 
1

各3 
3 
各1 
各1 
3 
21 
9 
39 
146 
193 
39 
1

2456型 
各3 
3 
各1 
各1 
3 
21 
9 
39 
146 
173 
39 
1

3050型 
各3 
3 
各1 
各1 
3 
21 
9 
45 
151 
192 
45 
1

2750型 
各3 
3 
各1 
各1 
3 
21 
9 
39 
133 
174 
39 
1

2450型 
各3 
3 
各1 
各1 
3 
21 
9 
39 
133 
156 
39 
1

連棟部品セット 9

名　　　　称 員  数 
3012型 2712型 

ジョイントカバー（R・L） 
上りキャップ 
アンカー棒 
M10×30六角ボルト（Wセムス） 
φ5×80サラタッピン1種 
φ5×14ナベタッピン3種 
φ4×14ナベタッピン3種 
φ5×12ナベタッピン2種 
孔ふさぎシール 
シーリング材（ブチルコーキング） 

各1 
1 
1 
7 
3 
15 
89 
45 
15 
1

各1 
1 
1 
7 
3 
13 
77 
41 
13 
1

2412型 
各1 
1 
1 
7 
3 
13 
77 
37 
13 
1

3056型 
各3 
3 
3 
21 
9 
45 
194 
192 
45 
1

2756型 
各3 
3 
3 
21 
9 
39 
168 
174 
39 
1

2456型 
各3 
3 
3 
21 
9 
39 
168 
156 
39 
1

3050型 
各3 
3 
3 
21 
9 
45 
179 
171 
45 
1

2750型 
各3 
3 
3 
21 
9 
39 
155 
155 
39 
1

2450型 
各3 
3 
3 
21 
9 
39 
155 
139 
39 
1

雨樋セット 15
名　　　　称 員  数 

たて樋（L＝3100） 
ドレンエルボ 
92°エルボ 
サドル 
アタッチメント 
孔ふさぎキャップ 
雨樋パッキン 
接着剤 
M4×14トラス小ネジ 

1 
1 
2 
2 
1 
1 
2 
1 
6

オプション 

オプション 

雨樋アタッチメント 16
名　　　　称 員  数 

アタッチメント 
孔ふさぎキャップ 
雨樋パッキン 
M4×14トラス小ネジ 

1 
1 
2 
4

オプション 

エルボ 18
名　　　　称 員  数 

エルボ 
接着剤 

1 
1

オプション 

サドル 17
名　　　　称 員  数 

サドル 1

オプション 

たて樋 19
名　　　　称 員  数 

たて樋（L＝3100） 1

オプション 

ジョイナー 20
名　　　　称 員  数 

ジョイナー 2

オプション 

前枠・雨樋セット 4

名　　　　称 員  数 
12型 56型 50型 

前枠 
雨樋 
屋根材受け 
たて樋 
後付けビート 
グレチャン 
ドレンエルボ 
92°エルボ 
サドル 
アタッチネント 
孔ふさぎキャップ 
雨樋パッキン 
接着剤 
M4×14トラス小ネジ 

1 
1 
2 
－ 
2 
2 
－ 
－ 
－ 
－ 
－ 
－ 
－ 
－ 

1 
1 
9 
1 
9 
9 
1 
2 
2 
1 
1 
2 
1 
6

1 
1 
8 
1 
8 
8 
1 
2 
2 
1 
1 
2 
1 
6

Z059_200407F

MAG-874E

200003A_1007 
200407F_1007


